
Краткие сведения по эксплуатации выносного дисплея 

(пульта) Меркурий 258 
 

Выносной дисплей Меркурий 258 предназначен для считывания показаний с 

приборов учета электроэнергии Меркурий 208 и Меркурий 238. 

 

Снятие показаний с прибора учета осуществляется нажатием кнопки «влево» или 

«вправо» 

 
На экране кратковременно отобразятся все символы 

 
Затем отображается процесс установки связи с ПУ 

 
При удачном установлении связи на дисплее отобразятся показания 

 
При отсутствии связи с ПУ на экране отобразиться «Ошибка» 

 
В данному случае рекомендуется как можно ближе переместиться к опоре, на которой установлен ПУ, 

повторно произвести снятие показаний. 

В случае отключения ПУ, вызванного превышением максимально-разрешенной мощности, на дисплее 

отобразиться значок срабатывания устройства коммутации нагрузки - УКН ( ) 

 
Для восстановления подачи электроэнергии необходимо провести процедуру включения УКН, 

предварительно сняв нагрузку (отключить при необходимости автоматически выключатели). Включаем 

выносной дисплей нажатием кнопки «влево» или «вправо» 

На экране кратковременно отобразятся все символы 



 
Затем отображается процесс установки связи с ПУ 

 
При удачном установлении связи на дисплее отобразятся показания, с отображением значка срабатывания 

УКН  

 
Как только завершится обмен данными между ПУ и выносным дисплеем (значок обмена данными, 

расположенный в правом верхнем углу,       перестанет мигать), необходимо нажать и удерживать кнопку 

«вправо» около 5 секунд. На экране отобразится состояние реле УКН в положении выключено 

 
Далее, еще раз нажимаем и удерживаем около 5 секунд кнопку «вправо», в результате выносной дисплей 

подаст команду на включение УКН в ПУ 

 
После передачи команды на экране отобразится информация о включении УКН, надпись на экране 

измениться на 

 
ПУ включен, подача э/э восстановлена. 


